

## Protokoll vid styrelsemöte 2022-04-26 via Zoom

Närvarande  
Camilla Ravenna, ordförande  
Maria Pagmark  
Ulrika Anderberg  
Anita Östby, sekreterare  
Jenny Holgersson  
Lena Källman Larsson  
Brita Freudenthal

- 1. Mötet öppnas**  
Camilla öppnade mötet och hälsade alla välkomna
- 2. Dagordningen**  
Godkändes.
- 3. Val av justerare**  
Camilla och Brita valdes.
- 4. Rapport från ordföranden**  
Camilla ska kalla till möte med lokalkommittéerna.
- 5. Rapport från kassören**  
Lena betalar tillbaka till de som betalat för att stå på uppfödarlistan. Kostnaden för senaste SN var 4750 kr, porto tillkommer samt redaktörens honorar. Föreslogs att en del av avkastningen på Feroxfonden avsätts till RAS i första hand genom att enkäter skickas ut till samtliga uppfödare.
- 6. Rapport från sekreteraren**  
TF protokoll utskickat till styrelsen. Beslutades att sekreteraren ansvarar för medlemsregistret.
- 7. Skotte-Nytt**  
Vid nästa tryckning måste fler överex beställas.
- 8. Hemsidan**  
Ännu har vi inte fått klart från förra styrelsen om ägarskapet av sidan.
- 9. Lokalkommittéerna**  
Inget finns att rapportera.
- 10. Jubileumsutställningen**  
Ringsekreterare är bokade. Maria och Ulrika beställer kokarder. Beslutades att uppdra åt Peter vd Steen att ta fram 50 st tavlor att delas ut till samtliga deltagare (1 per anmäld hund). Ett podium ska tas fram där hundarna kan fotograferas samt nya placeringskyltar. Barn med hund arrangeras med anmälan på plats (5 rosetter beställs).

**11. Övriga frågor**

Framfördes förslag om att instifta ett stipendium för unga medlemmar för att främja rasen. Tas upp på nästa möte.

**12. Nästa möte**

Blir den 31 maj kl 19.00 via Zoom.

**1. Avslutning**

Camilla tackade alla och avslutade mötet.

Vid protokollet

Anita Östby

Justeras

Camilla Ravenna

Brita Freudenthal